

「世上只有媽媽好」，直到現在，這句話相信大家也十分認同，而我也不例外。

說起我的母親，她的外表沒有甚麼特別：瓜子臉，額頭隱隱約約出現好幾條皺紋，一雙粗糙的手。但是，她卻是一位值得我尊敬的母親。

我七歲的時候，有天，我準備起床時，發覺自己全身沒有力氣，還覺得很累。漸漸地，我又躺在床上繼續睡了。過了一會兒，媽媽見我還沒有出來，就走到我的房裡，問我：「那麼久還未起床，不怕遲到嗎？」我只回應了一句：「我覺得很累，全身也沒力氣。」眼睛模模糊糊地半睜着。媽媽聽後，把手放在我的額頭上，發覺我在發燒。她立刻去找探熱針，然後又飛快地把探熱針插在我的舌底裡。過了一會兒，媽媽從我舌底裏拿出探熱針，一看，三十八點五度，噢，原來我發高燒了。媽媽馬上找來一塊布子，又像箭一般跑到冰箱前，從冰櫃裏取出十幾顆冰塊，用布包着。接着，又像馬一樣奔跑到我的身旁，把冰塊敷在我的額頭上，頓時，我感覺到一股冰凍從額頭傳遍全身。過了幾十分鐘，冰逐漸融化了，媽媽把布拿走，然後用她那粗糙的手放在我的額頭上，這時，我感覺到媽媽的手並不粗糙，還帶着一股溫暖。漸漸地，漸漸地……

我再醒來時，已經是晚上一點多，自己已經退燒了，媽媽還在我的床邊，但是已經睡着覺。這時，我才發覺原來媽媽對我是多麼好，漸漸地……

經過這件事後，讓我對「世上只有媽媽好」這句話更加肯定，不知道你們是不是和我的想法都一樣呢？

教師回饋：首段引入甚佳，能突顯文章的主題，「世上只有媽媽好」重覆出現，首尾呼應，頓見組織有法。又善用不同的詞語如「立刻」、「飛快地」、「箭一般」、「馬一樣奔跑」等以突顯母親的焦急，形象鮮明。全文以具體事例寫出母親的愛，不失為一篇優秀文章。（何燕萍老師）

賞析與思考：如果以一様物件比喻母愛的偉大，你會選甚麼？